

Dnešný brífing ruského ministerstva obrany

12. júna 2024

- editor007 | 12. června 2024

RUSKO / UKRAJINA: Ozbrojené sily Ruskej federácie pokračujú vo vedení špeciálnej vojenskej operácie.

Ozbrojené sily Ruskej federácie dnes ráno uskutočnili skupinový útok vysoko presnými raketami s dlhým dosahom odpaľovanými zo vzduchu a zo zeme, ako aj bezpilotnými prostriedkami na parkovisko lietadiel a infraštruktúru leteckej základne ukrajinských ozbrojených síl, ako aj dočasný bod nasadenia zahraničných žoldnierov, výcvikové miesta na použitie bezpilotných člnov, muničné sklady a výbušniny. Všetky vytýčené ciele boli zasiahnuté.

Jednotky skupiny vojsk „Sever“ pokračovali v postupe do hĺbky nepriateľskej obrany a ničili formácie 42. mechanizovanej, 57. motorizovanej pechotnej a 82. výsadvkovej útočnej brigády ukrajinských ozbrojených síl, ako aj 125. a 127. brigády teritoriálnej obrany pri obciach Neskučnoje, Lipcy, Tichoje, Izbickoje, Žovtnevoje, Volčansk a Starica v Charkovskej oblasti. Bolo tiež odrazených šesť protiútokov útočných skupín 36. brigády námornej pechoty a 17. brigády Národnej gardy Ukrajiny. Straty nepriateľa predstavovali 190 vojakov, štyri vozidlá, poľskú samohybnú húfnicu „Krab“, húfnicu D-20 a raketomet BM-21 „Grad“.

Počas dňa boli zničené štyri ukrajinské muničné sklady.

Jednotky skupiny vojsk „Západ“ zlepšili situáciu na frontovej línii a ničili živú silu a techniku 3. útočnej a 14. a 43. mechanizovanej brigády ukrajinských ozbrojených síl, ako aj 1. a 13. brigády Národnej gardy Ukrajiny pri obciach Kupjansk, Petropavlovka a Zagorujkovka v Charkovskej oblasti a Stelmachovka v Luganskej ľudovej republike, ako aj v okolí Serebrjanského lesníctva. Ukrajinské ozbrojené sily stratili viac ako 500 vojakov, tri pickupy, britskú samohybnú húfnicu „Braveheart“, samohybnú húfnicu „Akacia“, húfnicu D-20, dve samohybné húfnice „Gvozdika“ a americkú húfnicu M101.

Jednotky skupiny síl „Juh“ zlepšili situáciu na frontovej línii a ničili živú silu a techniku 30., 33. a 41. mechanizovanej, 56. motorizovanej pechotnej, 79. výsadvkovej útočnej a 46. výsadvkovej brigády ukrajinských ozbrojených síl pri obciach Zaliznjanskoje, Orechovo-Vasilievka, Grigorovka, Časov Jar, Arťoma, Katerinovka a Kurachovo v Doneckej ľudovej republike. Boli tiež odrazené dva protiútoky útočných skupín 10. horskej útočnej brigády ukrajinských ozbrojených síl. Nepriateľ stratil až 600 vojakov, dve obrnené bojové vozidlá, 10 ďalších vozidiel, americké húfnice M777 a M198, húfnicu D-20 a americkú húfnicu M119.

Zničených bolo aj päť ukrajinských muničných skladov.

Jednotky skupiny vojsk „Centrum“ zlepšili taktickú situáciu a ničili formácie 23. a 110. mechanizovanej, 25. výsadvkovej a 144. pechotnej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny, ako aj 109. brigády teritoriálnej obrany pri obciach Novoalexandrovka, Novopokrovskoje, Progress, Novgorodskoje, Kalinovo a Vozdviženka v Doneckej ľudovej republike. Bolo odrazených tiež sedem protiútokov útočných skupín 24. a 47. mechanizovanej a 78. výsadvkovej útočnej brigády ukrajinských ozbrojených síl. Straty nepriateľa predstavovali 350 vojakov, tank, dve bojové vozidlá pechoty, americkú húfnicu M777 a húfnicu D-30.

Jednotky skupiny vojsk „Východ“ obsadili výhodnejšie pozície a ničili živú silu a techniku 21. brigády Národnej gardy Ukrajiny a 123. a 102. brigády teritoriálnej obrany pri obciach Neskučnoje a Velikaja Novoselka v Doneckej ľudovej republike a Gulajpole v Záporožskej oblasti. Ukrajinské ozbrojené sily stratili 115 vojakov, dve bojové vozidlá pechoty, šesť ďalších vozidiel a dva české raketometry „Vampire“.

Jednotky skupiny vojsk „Dneper“ ničili živú silu a techniku formácií 128. horskej útočnej brigády ukrajinských ozbrojených síl a 35. brigády námornej pechoty pri obciach Kamenskoje, Pjatkhatki a Stepovoje v Záporožskej oblasti a Lvovo v Chersonskej oblasti. Straty ozbrojených síl Ukrajiny predstavovali 80 vojakov, tri vozidlá, americkú samohybnú húfnicu M109 „Paladin“ a dve americké húfnice M777.

Operačno-taktické letectvo, bezpilotné lietadlá, raketové sily a delostrelectvo Ozbrojených síl Ruskej federácie zasiahli koncentrácie nepriateľskej živej sily a vojenskej techniky v 113 miestach.

Systemy protivzdušnej obrany zostrelili počas dňa deväť amerických operačno-taktických rakiet ATACMS, dve francúzske navádzané bomby „Hammer“, tri rakety systému „Olcha“, ako aj 61 bezpilotných lietadiel.

Celkovo bolo od začiatku špeciálnej vojenskej operácie zničených 613 lietadiel, 276 vrtulníkov, 25.620 bezpilotných lietadiel, 528 protiletadlových raketových systémov, 16.319 tankov a iných obrnených bojových vozidiel, 1335 raketometov, 10.372 poľných diel a mínometov, ako aj 22.486 špeciálnych vojenských vozidiel.

ZDROJ: News Front